

新股发行提示

证券代码	证券简称	发行总量	申购价格(元)	申购上限(万股)	申购资金(亿元)	申购日期	中签结果	发行市盈率(倍)
002559	蓝思股份	440	1760	-	-	02-23	02-28	-
002558	世纪瑞尔	300	1200	-	-	02-21	02-24	-
002557	涪陵榨菜	1000	4000	-	-	02-21	02-24	-
002556	辉煌农丰	750	3000	-	-	02-21	02-24	-
002555	欧普照明	340	1360	-	-	02-21	02-24	-
60116	三爱富	1200	4800	-	-	02-21	02-24	-
002554	唐博普	700	2800	26.00	2.80	02-16	02-21	67.01
002553	南方轴承	440	1760	17.00	2.80	02-16	02-21	60.71
002552	宝鼎重工	500	2000	-	-	02-16	02-21	-
002551	尚荣医疗	400	1650	46.00	1.60	02-16	02-21	95.83
30034	力帆股份	330	1340	20.00	1.30	02-16	02-15	68.97
30003	东软载波	500	2000	41.45	2.00	02-10	02-15	59.23
300382	捷成股份	280	1120	55.00	1.10	02-10	02-15	74.32
300381	亿力药业	400	1600	23.50	1.60	02-10	02-15	60.72
300380	华峰铝业	800	3200	19.75	3.20	02-10	02-15	51.92
601216	内蒙古君正	2400	9600	25.00	9.60	02-10	02-15	35.21

数据来源:本报数据部

机构视点 | Opinion |

持股等待轮动机会

浙商证券研究所:从估值角度看,2010年上市公司整体业绩增长在30%左右,实际静态市盈率只有15.91倍,这已经低于2005年底部的估值水平;如果2011年上市公司业绩整体增长能够达到20%,则目前的估值水平将低于2008年底部的估值水平。另外,目前AH溢价指数已经处于历史较低水平,随着市场逐步转暖,不妨从中寻找稳定收益的机会。

我们认为,权重股为近阶段指数变化核心,而交易型机会则存在于各类政策及年报题材的高弹性品种之中。因此,当前的策略是适当控制仓位,不激进交易,可持股等待轮动性机会。

把握事件性投资机会

渤海证券研究所:对于投资品种的选择,我们认为,事件刺激和超跌反弹类品种是目前的投资重点。

对于事件刺激而言,首先,随着两会临近,新兴产业等将因相关政策出台而迎来投资机会;其次,我们认为上海国资重组的推进将为上海本地股提供活跃的基础;再次,农产品价格的逐步走高,在为农林牧渔板个股提供上涨动力的同时,也为农药、化肥、抗旱设备和农机等板块提供了刺激;另外,业绩报告的密集发布为低估值板块的业绩浪炒作提供了机会,建议投资者关注家用电器、交通运输及航空等低估值板块;最后,我们认为高送转题材仍将为投资者提供良好的投资标的。

市场底已基本探明

平安证券研究所:从动态估值角度看,上证2600-2700点处于历史底部区域,市场价值底已基本探明;当前市场风险主要体现为政策底尚未明确,其主要通过成品油调价节奏变化影响石油石化盈利、非对称加息预期冲击银行股盈利、地产调控压制地产产业链盈利、货币紧缩威胁中小企业盈利等四条途径压制市场预期。而政策底的明确,将以通胀回落至可控范围及国际资金回流预期逐步释放为前提。

我们认为未来三个月上证指数运行区间在2600点到3100点,二季度后半段政策拐点明确后市场选择上行的概率较大。

春季攻势渐入佳境

兴业证券研发中心:我们认为,通胀、流动性、基本面环境阶段性改善,春季攻势有望延续。

第一,通胀环比口径呈现受控迹象,考虑到当前市场对通胀的预测一致恐慌,我们认为1、2月CPI低于预期的概率较大。市场普遍预期1月份CPI在5.5%左右,一旦CPI显著低于预期,则A股春季攻势将获得新动力。第二,春节后,随着调控的合理化,资金环境已较节前逐步改善。我们跟踪的产业资本增持数据反映出减持意愿剧减;同时,A股交易账户占比连续8周处于低风险区域;此外,房地产调控政策力度持续,将促进民间资本从楼市向股市配置。第三,新兴市场股市大跌给A股提供“喘息”机会,新兴市场资金回流美国,将使中国监管当局重新判断外资流向。第四,海外政治变局可能的影响是更加关注民生、压通胀、压楼市、股市维稳;第五,3月的催化剂开始发酵,包括两会后积极财政政策逐步落实,将引发对于相关投资品和资源品的需求;同时,春耕将引发对农资、农化的需求。

(成之 整理)

中信证券:右侧投资进行时

证券时报记者 成之

近日,中信证券研究部发布了题为《右侧投资进行时》的2011年2月投资策略报告。报告强烈看好2-3月份的A股市场,认为悲观的通胀预期存在修正可能,流动性收缩趋势也存在阶段性缓和可能,并指出,这轮行情的走势特征不在于上涨的高度,而在于上涨的时间长度。

就市场关注的短期通胀问题,报告认为预测方法的波动性将导致悲观的通胀预期存在修正可能。历史经验看,糟糕情况下的悲观预期往往之后会得到修正,而近期全国

大范围雨雪将改变之前对过度干旱的预期。近期市场大幅上调对短期通胀的预测,报告通过对CPI预测方法(历史数据预测和模型预测法)的分析,认为这些市场预测可能过高估计了通胀的走势,将导致实际情况好于预测结果。

流动性方面,报告认为流动性收缩趋势存在阶段性缓和的可能。对于货币市场的资金面,上半年资金市场利率维持上行态势不变,货币市场偏紧态势将贯穿整个调控周期,但2月份拆借市场较高的利率水平将得到修复,若物价快速增长能在近期得到抑制,将缓解政策压力。

业绩方面,报告预计2011年业绩增速为21%,波动区间在16%-24%。过去盈利预测调整规律显示,A股分析师盈利预测调整因素中的通胀敏感性要大于增长;在由油价(大宗商品)引起的通胀过程(需求拉动型)中,盈利预测调整剧烈;在由农产品引起的通胀过程(成本推动型)中,盈利预测调整温和;而在通胀趋势比较平稳的时候,对经济增长的预期决定了盈利调整的方向。据此逻辑,报告判断一季度农产品价格带动通胀,加息对银行盈利预测有利,能源和其他行业表现温和,整体业绩可能会上小幅上调。

市场方面,报告强烈看好2-3月

份的A股市场,主要原因有两个:1、低估值已反映国内种种利空;2、实际通胀数据可能比预期好。报告指出,这轮行情的走势特征不在于上涨的高度,而在于上涨的时间长度。从事件研究方法来看,中国股票市场当前已反映国内政策调控的种种预期,未来能超预期的因素当来自于海外,这其中包含原油价格的上涨,欧债危机的再次爆发以及美国QE2结束对全球资金流向的影响。

具体投资策略上,报告建议兼顾低估值蓝筹与两会政策主题。在年报季报业绩兑现期,估值基准从2010年转换为2011年后,多数蓝筹

股估值重回历史底部水平。因此,2-3月份风格上应以挖掘价值股、蓝筹股、低估值股为主。可以关注估值处在历史低位、年报和季报业绩突出、全年业绩增长确定性较大的行业,如农业、保险、机械、建筑、家电、汽车等,并结合2、3月的产业主题如农业、节能环保、高铁建筑、通信规划等,选择有触发因素的二三线蓝筹品种。

最后,报告推荐了多只个股,如烟台万华、中材国际、桑德环境、*ST钒钛、方大炭素、登海种业、苏泊尔、中国联通、海宁皮城等,以及受益两会主题的公司,如天业通联、格林美、北大荒等。

昨日上证指数放量大涨2.54%,创年内最大单日涨幅,收盘创今年新高

长阳驱散阴霾 2月A股多云转晴

王凡

周一沪深股指高开高走,呈现出突破半年线后加速上扬的格局。上证指数放量大涨2.54%,创出今年最大单日涨幅,收盘也创出今年新高。我们认为,市场在1月宏观数据公布之前强势上行,表明通胀的影响在短期内明显减弱,而未来政策利好的预期开始推动市场持续上升,沪指有望在近期上试去年底箱体高点2939点。

通胀影响明显减弱

本周二国家统计局将公布1月份宏观经济数据,市场关注的焦点集中在通胀率方面。从目前主要机构的预测来看,CPI数值将在4.9%-6%,普遍认为超过5%的可能性很大。我们认为,年前市场的下跌已经基本反映了这种预期,如果最终公布的数据处于预测值的下限附近,将使得前期超调的市场出现持续性修复。

同时,近期全国大范围内出现明显的雨雪天气,对于北方的旱情起到了缓解作用,前期市场对于通胀的预期或许过于悲观。总体来看,由于市场对于通胀压力已有预期,通胀率对市场的影响力开始下降,特别是节后央行的加息,将使得市场形成短期内不会加息的预期,这有利于市场估值的提升。

此外,周一采掘、有色金属等周期性行业及金融、地产等权重股全面活跃,也表明房产税、新国八条等调控政策得到市场充分消化,紧缩政策的影响力有所下降。从目前上市公司总体盈利

状况来看,仍保持良好的上升态势。在估值水平下降到较为安全的水平之后,部分资金已经开始介入到低估值的蓝筹股板块进行中线布局。待周二宏观数据明朗,短期制约市场的不确定性因素将彻底消除,市场有望延续节后的反弹行情。

利好预期推升市场

从本轮反弹行情的脉络来看,首先是前期超跌严重的中小盘类个股启动,然后再传导到低估值的大盘权重股。而促成中小盘股启动的主导因素,仍然是政策面利好的预期。

近来十二五规划、战略新兴产业规划等密集出台,目前亦进入年报披露期,相当多已公布年报的上市公司推出了大比例送转股的利润分配方案。从历史上看,3月份两会之前直至两会期

间历来是中小盘股表现活跃的时期。对政策利好的预期、高送转的利好是助推中小盘个股的主要因素。我们认为,今年两会前后这几大利好因素的作用仍将持续显现。

同时,近期市场也开始显现板块轮动的迹象。继中小盘股启动之后,大市值品种也逐步活跃,市场情绪明显好转。目前国际紧张局势有所缓和,外围市场持续走好,道指更是屡屡创出近两年以来的新高。美国最新公布的PMI和就业数据表明美国经济复苏态势较为明确,通胀紧缩预期开始下降,而欧洲方面债务危机忧虑减缓,这些都有助于推升大盘股的启动。

我们预计后期市场将进入到大小盘股轮番活跃的局面,大部分时间内或是中小盘股表现更为活跃,但在向上突破某些关键点位之时,大盘股有望成为主导市场的决定性

力量。

有望突破2939点

技术形态上来看,继上周相继突破年线和半年线之后,本周一沪指再度发力上攻,日K线上收出一根带较长上影线的光脚长阳,一举驱散了笼罩年前市场的阴霾,2月A股有望多云转晴。就股指运行看,沪指已经在半年线上方运行两个交易日,且已超越半年线2%以上,基本可以确认上周对于年线和半年线的突破有效。目前股指上方已经没有任何重要的均线压制,短期来看仅仅是去年四季度所形成的箱体高点2939点具备一定阻力。从成交量来看,该箱体内上海市场单日成交金额最高值略超1700亿元,而周一上海市场量能放大到1800亿元上方,已经具备了向上突破的充沛量能,近期有望实现向上突破。

(作者系东海证券分析师)

申万调高2月股指目标

证券时报记者 成之

在申银万国证券研究所发布的2011年2月A股投资策略报告中,曾将2900点作为上证指数的2月最高点目标。而昨日A股放量大涨,上证指数盘中最高摸至2906.26点,时间尚未过半,行情强度已超出了分析师的预期。有鉴于此,申万研究所分析师魏道科昨日晚间发布特别行情报告,调高上证指数2月目标至3000点。

报告认为,本轮行情性质可视

作反弹,上证指数可能向3000点试探,期间也许会有反复。同时,报告也指出,3000点仅是个整数心理关口而已,并无特殊技术含义。

就市场环境看,报告认为没有发生实质性的转变,只是人们对于将要公布的相关经济数据的解读发生了微妙变化。由于统计权重的改变,导致相关数据相应改变,因此预期1月份的CPI可能低于5%。其实,通胀的压力继续存在,房地产的调控压力尚未消除,上半年加息和提高存款准备金率的预期也没有改变。也就是说,目前发动系统性

大行情的希望较小。不过,一批压抑良久的蓝筹股,尤其是金融服务业个股的平均估值较低,一旦启动升势,对指数的影响较大。

技术上看,目前上证指数兵临自2009年8月以来中期调整轨道的上轨线,2010年10和11月,多方曾短暂向上突破过该线,但未能有效超越。

短线看,报告认为近日成交量温和放大,市场热点层出不穷,后市还有震荡反弹的机会。中期看,在上证指数月K线连续拉出三根阴线之后,2月份收阳线的概率较大。

基金投资组合暗显近期投资机会

张刚

本周一A股市场放量大涨,权重股纷纷走强,显示A股市场已经开始运行年报业绩浪。那么,在3月份大规模年报披露之前,该如何把握个股投资机会呢?我们认为,由于1月份二级市场成交低迷,基金不具备大举调仓的条件,因此基金2010年第四季度的投资组合具有一定借鉴价值,投资者可以从中找到一些投资脉络。

基金经理看好周期性行业。2010年第四季度偏股基金的股票持仓占净值的比例,由2010年第三季度的81.85%上升至84.54%,上升了2.69个百分点,

电器设备、仪器仪表类股票。

基金2010年第四季度持股市值前十名的股票,分别为中国平安、招商银行、贵州茅台、苏宁电器、兴业银行、民生银行、浦发银行、双汇发展、万科A、中兴通讯。与2010年第三季度相比,伊利股份、五粮液从“十大”中出局,新人入围的是双汇发展和万科A。

基金持股占流通A股比例前十名的股票,分别为歌尔声学、伊利股份、威孚高科、万邦达、青岛海尔、七星电子、人福医药、鱼跃医疗、东阿阿胶、软控股份。与2010年第三季度相比,一半出现更换,海宁皮城、苏宁电器、洋河股份、盐湖钾肥、泸州老窖落榜。

按基金持股占A股的比例看,

2010年第四季度基金所持股票和2010年第三季度相比,有262只股票被增持。2010年第四季度增持股数占流通股比例增加最大的前十只股票,分别为歌尔声学、科大讯飞、汇川技术、远望谷、七星电子、鱼跃医疗、亚夏股份、片仔癀、大族激光、烽火通信。

另外,剔除85只2010年第四季度以后首发的新股,145只股票是基金在2010年第四季度新进建仓的品种。新进建仓的股票中,基金持股占流通A股比例最大的前十只股票分别为:S仪化、星辉车模、奥飞动漫、紫鑫药业、南洋股份、东山精密、广发证券、深圳惠程、东方锆业、欣网视讯。

(作者系西南证券分析师)

将老虎关进笼子里”

周一A股股价齐升,一波可观的行情已经启动。笔者认为这是一波“将老虎关进笼子里”的大行情,说白了就是要将前几年放出来的天量货币这只老虎赶进股市这只笼子里去。

因为房地产这只池子已经满了,现在也只有靠股市这个无底池来回收泛滥成灾的货币流动性了。至于将来“老虎”在笼子里养肥了怎么办,那是以后的事。大不了再放出来恢复它的野性,吃掉一些股民罢了。“股市有风险,入市须谨慎。”早就告诉你了,还怕你翻天?但再不将天量货币流动性控制起来,物价房价再涨下去,就后果很严重了。